

春运迎来大学生返校客流高峰

郑州往沪杭等地火车票紧张

□据《郑州晚报》

春节刚过，随着各大高校陆续开学，16日，在郑州火车站，陆续返校的学生客流不断增多，车站工作人员表示，预计最近将迎来大学生返校客流高峰。

16日上午，在郑州火车站售票大厅，购票的队伍排成了长龙，其中，学生占了多数。而在一些临时售票点，购票的市民也排起了长队。

正在排队购票的郭佳，在长春

师范学院上学，学校2月25日才开学，由于去年买得晚没买到卧铺票，所以郭佳今年提前来买票。据介绍，相比去年，今年的火车票还算比较好买的。

针对农民工客流持续居高不下，郑州铁路局在管内各客运站开设农民工专用售票窗口，特设农民工进站绿色通道。

据了解，目前，郑州往成都、乌鲁木齐、大连、天津、长春、杭州、上海、南京、广州等地本周内都无票，

其中，郑州往乌鲁木齐未来10日内都无座位票，火车站每天加开了两趟前往乌鲁木齐的临客，但车票仍紧张，下周还有少许站票。

北京、上海、杭州等大城市也是各大高校的驻地，针对目前火车站票源紧张的状况，建议学生可以选择购买异地票或乘坐汽车等方式出行。

车站工作人员提醒，每天上午为购票高峰时段，旅客可以到就近代售点买票。



往日隔墙难相见 元宵亲人得团圆

17日，在“月圆人圆”亲情帮教会上，一对夫妻在促膝交谈。这朵用绢纸制作的牡丹花，是妻子送给丈夫的节日礼物。17日是农历正月十五元宵节，在这个万家团聚的日子里，大墙之内也正演绎着一种别样的团聚——河南省郑州女子监狱的29名服刑人员，和毗邻的豫中监狱有着亲属关系的服刑人员，相聚在两座监狱共同举办的“月圆人圆”亲情帮教会上，共度元宵佳节。

(新华社发)

赞！豫将建流浪乞讨人员救管中心 可进行跨省跨国救助

□据《郑州晚报》

16日，记者从省民政厅获悉，河南省流浪乞讨人员救助管理中心已经立项，各项建设手续正在加紧办理中，建成后，这里每年将可以救助15000多名流浪乞讨人员。

据统计，从2003年8月至2009年11月底，我省共接待城市流浪乞讨人员462440人，实施救助

367476人。其中，跨省救助202807人，占救助总量的55%，需跨省救助的流浪乞讨人员中有25581名危重病人、精神病人、痴呆傻人员、肢体残疾人员和儿童需要接送。

值得关注的是，从历年救助情况看，除任务量逐年加重外，近年我省还出现了越南、老挝、泰国、缅甸、哈萨克斯坦、俄罗斯等周边国家的跨国救助对象。

囧！天上掉下个“林妹妹”

郑州一门卫上厕所的工夫，被窝里钻进个陌生女子

□据中原网

老常是郑州市南阳路大石桥附近一单位的门卫。15日20时许，老常在门卫室喝完一杯茶，起身到小区里上厕所。

一刻钟后，老常回到门卫室，发现被窝里躺着一个未穿裤子的陌生女子，她还挺着大肚子。

老常赶紧跑出去找人，大约5分钟后，两名巡防队队员跟着老常来到门卫室，该女子还躺在床上。

该女子说，她因头疼来这里休息，她是北京人，知道很多官员的秘密，男友利用她后抛弃了她。

随后，该女子在被送往派出所的途中趁机跑了。有市民分析，该女子可能精神受过刺激。

冤！喊朋友乳名挨顿打

事发新密，打人者获刑半年

□据新华网

路上遇到个“熟人”，郑州新密男子徐庆大喊对方乳名“狗”，谁知他认错了人，对方将他暴打了一顿。结果，徐庆被打成轻伤，对方被判了半年刑。

事情发生在2009年1月29日18时许，在新密市城关镇东街村后街十字路口，徐庆正往家走，

看到一高一矮两名男子(高个叫王某)摇摇晃晃地迎面走来。

“狗，狗”，徐庆连喊对方乳名。谁知，话音刚落，那两个人冲过来，摁住他就是一顿暴打。原来，他认错人了。结果，徐庆被打得头破血流，尤其是左眼，受伤严重。后经鉴定，左眼已构成轻伤。

16日，新密市人民法院一审判决，判处王某有期徒刑6个月。

看本地信息 只上洛阳网



洛阳网



Loyangwang



BBS

· 权威身份：中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办，党报优势，新闻权威。

· 超群实力：十三年成功运营，alexa统计全球排名1.7万，日均IP量8万，日均PV量120余万，全市第一，全省前三。“洛阳社区”人气火爆，注册会员超26万人。

· 核心优势：共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻，最新鲜，最生动，最详尽，离您最近。

· 荣耀见证：河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。